## 水彩画教室 Pastel 展覧会 『日常を彩る水彩展』開催のご案内

この度、初心者から始める大人の水彩画教室 Pastel (パステル) では展覧会を下記の通り開催すること となりました。つきましては、事前の広報ならびに会期中の取材につきまして、宜しくお取り計らいく ださいますようお願い申し上げます。

## 第 11 回 水彩画教室 Pastel 展覧会『日常を彩る水彩展』(京都会場)

## ■ 展覧会概要

芸大・美大の卒業生や現役生が教える大人の水彩画教室の展覧会を開催致します。受講者は「絵を描くのは小学校以来…」というシニアがほとんど。活気ある雰囲気の中で楽しみながら描いた透明水彩画の作品展です。旅行先の風景、何気ない静物、孫や娘など身近な人物…日常を彩る水彩画をお楽しみ頂ければ幸いです。(展示数:約120点)

■ 日程:2017年2月21日(火)~2月26日(日)

■ 時間:10時-17時(初日は12時開場、最終日は16時まで)

■ 場所:京都市勧業館みやこめっせ 2階 美術工芸ギャラリー

■アクセス:地下鉄:東西線「東山駅」より徒歩約8分

市バス: (京都駅から) 5、100系統「京都会館・美術館前」下車

■ 入場料:無料





## ■ 連絡先

水彩画教室 Pastel (担当:中嶋)

住所:〒615-8256 京都市西京区山田平尾町 51-289-203

電話:075-925-8457 FAX:075-925-8458 (火曜定休)

E-mail: info@pastel-site.com

HP:http://pastel-site.com 大人の水彩画 🔪 検索